

За образцовую дисциплину и культуру в советских учреждениях

Миллионы служащих работают в учреждениях нашей страны. Они заняты выполнением важного, для государства и народа, дела. Значение труда служащих, интеллигенции высоко оценивают большевистская партия и советское правительство.

Социалистическая интеллигенция, как говорил с трибуны XVIII съезда ВКП(б) товарищ В. м. Молотов, «играет большую роль во всей руководящей работе по развитию и укреплению нового общества и государства».

Успех выполнения производственных планов предприятиями и колхозами, дальнейший рост народного хозяйства и социалистической культуры во многом зависят от четкости, слаженности, оперативности в работе советских учреждений, ибо только при этих условиях возможно своевременное удовлетворение всех запросов и потребностей трудящихся масс.

Наши народные социалистические учреждения призваны свято и строго охранять интересы государства, обеспечивая наилучшим обслуживанием население.

Однако во многих учреждениях есть еще серьезные недостатки. Есть они и в учреждениях Первомайского района. В некоторых из них имеются масса случаев бесполезной траты рабочего времени, канцелярской возни, ненужной переписки и т. д. Нет большевистской борьбы за четкую оперативность в разрешении деловых вопросов, за наведение культуры.

За примером далеко ходить не следует. Возьмите Дом советов. В нем размещаются почти все отделы райсовета и много др. учреждений поселка. Работают там десятки служащих. Но сколько вы здесь увидите беспорядков: так, например, комнату, где находится райбюро ЗАГС всегда можно видеть на замке. О том, где бывает ведущая этим бюро т. Бодрышкина, сказать никто не может. Часто можно наблюдать в буфете Дома советов сотрудников многих отделов, стоящих в очереди в часы занятий, тогда как их ожидают посетители.

А сколько увидите бескультурья: полы всегда грязные, на стенах висят устаревшие

рваные плакаты. В помещении поселкового совета хотя и имеются хорошие цветы, но в цветочницах и на полу груды папиросных окурков.

Не лучше дело обстоит в комнатах, где размещаются райкомхоз и райзо. Здесь посетитель видит ту же грязь и хаос. Чего стоит, например, такой факт, что в комнате горкомхоза валяются ломаные стулья, на столах у сотрудников разложены хлеб, перчатки, головные уборы и т. д., но зато не увидишь там ни стакана, ни графина с водой.

Мало чему у таких отделов райисполкома могут поучиться руководители низовых советских органов, правлений колхозов и других учреждений.

Примерам бескультурья, нечеткости в работе, имеющим место в горкомхозе, поссовете и райзо следуют многие сельские советы и правления колхозов. В помещениях Нелейского, Урейского, Елховского и Хозинского сельсоветов, например, нечистот полно. Там нет даже лишних 2—3 стульев для посетителей. А канцелярии колхозов этих сельсоветов всегда заполнены дымом, множеством окурков, паутиной. Днями в них: шум, крик и т. д.

Беспорядка в советских учреждениях дальше терпеть ни в коем случае нельзя.

За внедрение образцового порядка в деятельность каждого учреждения, за организацию высокопроизводительного труда служащих, должны взяться все руководители учреждений, учрежденческие партийные и комсомольские организации.

«Партийные организации советских учреждений—огромная политическая сила, способная чрезвычайно много сделать для улучшения нашего государственного аппарата. Священная обязанность каждого коммуниста, работающего в аппарате,—быть самому образцом и показывать всему коллективу служащих пример культурной большевистской работы, неутомимой борьбы за проверку исполнения, за строгое соблюдение партийной и государственной дисциплины». (из передовой «Правды» за 25 декабря 1940 г.).

В Первомайской средней школе имеется немало оборудованный краеведческий кабинет. Помимо прочих экспонатов в нем находятся различные звери и птицы местных лесов.



НА СНИМКЕ: ученица-отличница 7 класса Зоя Круженкова за подготовкой экспонатов—зверей и птиц—к уроку биологии. Фото Г. Лычагина.

Дроворубы в соревновании

Рабочие - дроворубы и возчики Первомайского лесопункта, соревнуясь за выполнение плана дровлесозаготовок, в декабре 1940 года выработали по 30—40 проц. сверх нормы.

Например, дроворубы А. Потапов и Г. Гордеев за месяц дали производительность по 127—128 процентов, С. Литвинов—142 проц. Почти две нормы выполнил тов. И. Власов.

Возчики Н. Карьков, С. Лосев и М. Кандрашкин месячное задание выполнили на 128—132 процента.

Цыбанов.

Навстречу XVIII партконференции

Колхозники Еваториновской сельхозартели имени 1 Мая живо отозвались на призыв финансового актива района, чтобы XVIII Всесоюзную партконференцию встретить выполнением плана I квартала на 70—80 проц.

На сегодня колхозники, в основном, полностью расплатились по культбобору, внесено около 800 рублей. В. Шарин.

Литовская деревня перед выборами

Избирательная кампания в советской Литве приобщила тысячи трудящихся к активной политической жизни. Только по городу Вильнюсу членами избирательных комиссий по выборам в Верховный Совет СССР работают 859 рабочих, служащих, представителей интеллигенции. Лучшие активисты деревни, в том числе 126 крестьянок, вошли в состав участковых избирательных комиссий Вильнюсского уезда. В уезде

создано 900 кружков, в которых трудящиеся изучают Сталинскую Конституцию, Положение о выборах.

Немало активистов избирательной кампании уже зарекомендовали себя, как способные, талантливые организаторы новой жизни. За последнее время на низовую советскую работу в Вильнюсском уезде выдвинуто 438 крестьян и бывших батраков.

(ТАСС)

Подготовка к строительству новых дорог

Колхозы Сталинградской области начали подготовку к строительству новых дорог-автомобильных. Идет заготовка строительных материалов. На трассу Ольховский район—Камышин уже вывезено 700 кубометров камня. Колхозники Нехаевского района решили ко дню открытия XVIII партконференции доставить на трассу

Нехаевская—Урюпинск все необходимые для строительства материалы, в том числе 430 кубометров леса для постройки моста через реку Хопер.

К началу уборки урожая будет закончено строительство автомагистрали Суравикино—Серафимович—Михайловка протяжением в 255 километров.

(ТАСС)

Встреча советских писателей с молодежью

5 января в Москве во Дворце культуры автозавода имени Сталина состоялась встреча советских писателей с молодежью. Это первый литературный вечер, организованный в ответ на предложение комсомольцев столицы—систематически проводить встречи писателей с молодежью крупнейших предприятий Москвы. С докладом о

задачах советской литературы выступил секретарь Союза советских писателей тов. Фадеев.

Писатели и поэты—Новиков-Прибой, Асеев, Долматовский и другие читали свои произведения. С большим вниманием были выслушаны также выступления молодых писателей автозавода.

(ТАСС)

Спортивный день в Ленинграде

На 20 стадионах Ленинграда 5 января начался розыгрыш первенства по хоккею. Около тысячи лыжников приняло участие в эстафетах на приз Центрального парка культуры и отдыха имени Кирова. Эстафету для мужчин выиграла

команда института физкультуры имени Лесгафта, эстафету для женщин—команда «Динамо». На стадионе имени Ленина состоялась товарищеская встреча сильнейших конькобежцев Латвийской ССР и Ленинграда.

(ТАСС)

„Кубанское море“

Колхозники Краснодарского края завершают строительство Тшицкого водохранилища, начатое весной этого года. На 32 километра протянулась высокая дамба, проложенная через болота, кустарники, леса.

Там, где простирался плавни, болота, разольется «Кубанское море». 650 тысяч гектаров плодороднейшей земли предохранит от залива Тшицкое водохранилище. Строители во-

дохранилища проделали огромную работу. За короткий срок вынута и уложена более 8 миллионов кубометров грунта. По берегам Кубани насыпаны валы на протяжении около 180 километров, проложено 95 километров дорог.

Кубанские колхозники с радостью ждут дня, когда вступит в строй возведенное ими гигантское сооружение.

(ТАСС)

В колхозе имени 8-го Марта (Ленинский район, Московская обл.) заново переоборудован колхозный клуб. Колхозом приобретена библиотека-передвижка, закуплены музыкальные инструменты, бильярд, шашки и шахматы.

БУДНИ НАШЕГО РАЙОНА

Библиотека при школе ФЗО

При Первомайской школе ФЗО организована библиотека. Приобретено политической и художественной литературы на 400 рублей.

Тага к чтению книг у учащихся огромная. В первые же дни работы библиотеки разобрано большое количество книг.

РАННИЕ ЯЙЦЕНОСКИ

В июле прошлого года Шутыловский колхоз «Красная новь» из Лукояновской инкубаторной станции завез 275 цыплят породы «Лейорн».

Уход за молодыми курами поручено вести тов. Колосовой Н. П., которая вырастила и сохранила их полностью.

На-днях куры «Лейорн» в возрасте шести месяцев занеслись.

В. Симаненков.

Готовятся к лыжному кроссу

Для проведения лыжного кросса имени XXIII годовщины РККА, первичная комсомольская организация Сатисского лесозавода организовала из числа юношей и девушек 3 лыжных команды в 15 человек.

Сейчас команды готовятся к лыжным тренировкам и походам.

Н. Новиков.



В выходной день в колхозном клубе.

